



一地鸡毛,巴黎剩姆怨!

世界杯已经结束了,但有些疑团仍在发酵——法国队究竟发生了什么?为什么会踢出一场如此之糟的决赛?上半场就0比2落后,甚至没有一脚射门,如果最终能在点球大战中取胜,那也只能说是天神下凡的姆巴佩而非法国队击败了阿根廷队,与球队之前六场比赛的表现截然不同,以至于德尚在中场休息时飙脏话怒骂球员:“醒醒,我们是在踢XX的决赛!”穿上世界杯金靴的姆巴佩却已经回到大巴黎并且开始恢复训练,为下半赛季做好准备,像自己偶像C罗一样,是名副其实的“卷王”。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

当时就有欧洲媒体怀疑法国队的更衣室出了问题,踢出如此糟糕的上半场显然不仅是技战术方面的原因,果不其然,赛后法国记者莫里纳率先爆料,称上届世界杯主力,本届世界杯上沦为替补的右后卫帕瓦尔在世界杯期间扮演了极其糟糕的角色,甚至在决赛场边怒骂取代自己成为主力右后卫的孔德。

帕瓦尔在上届世界杯凭借八分之一决赛中对阵阿根廷的那脚天外飞仙一战成名,就此坐稳了主力位置,并在一年后加盟拜仁慕尼黑。但在本届世界杯上,帕瓦尔首战对澳大利亚队表现不佳,之后不仅被剥夺了主力位置,甚至连替补登场机会都再没有得到。

法国媒体说帕瓦尔之所以被剥夺主力位置,不仅是因为他对澳大利亚队表现不佳,还因为他公开顶撞教练,

拒绝接受教练组对他的批评,这让德尚非常愤怒,因为过去两年里帕瓦尔的状态一直都不太好,但德尚还是信任他,让他继续出任主力。

第二轮小组赛结束后,德尚公开称帕瓦尔无论身体状态还是精神状态都没有做好准备,这是个非常严重的警告,就差直接将他开除出球队,然而帕瓦尔并没有吸取教训,反而是频频通过自己熟悉的媒体向外爆料,引起了队友的极大不满,包括队长洛里、核心格列兹曼在内的多位更衣室大佬都批评了他。

最令人震惊的事情发生在决赛中,上半场阿根廷队抓住法国队右路猛攻,左边锋迪马利亚制造一粒点球并打进一球,帕瓦尔多次在场边冲着助理教练盖伊·斯蒂芬大喊:“你到底换不换他(孔德)?他还以为自己是波普·斯莫克(美国说唱歌手,与孔德长得很像)。”不仅是教练看不下去,多位替补球员都让他闭嘴。



德尚对本泽马总是召之即来,挥之即去

“赶走”本泽马,德尚“借刀杀人”

加时赛最后1分钟,替补出场的前锋穆阿尼获得绝杀机会,然而他的大力抽射被出击的阿根廷门将扑出。球迷们无法责怪穆阿尼,因为法兰克福前锋今年只有24岁,职业生涯首次参加国际大赛,却忍不住会想:如果触球的是本泽马……

本泽马不在球场上,甚至不在看台上,因伤错过世界杯的博格巴、坎特等球员都受邀来到了现场,但本泽马并没有,皇马前锋比赛前一天在社交媒体上发帖“我不感兴趣”,虽然没有指明是对什么不感兴趣,但这个时候说这么一句话,所指再明显不过了。

而就在决赛次日,本泽马再度发声,在社交媒体上贴出自己身穿国家队球衣的照片,配文是:“我努力过,也犯过错,终于走到今天,我无比自豪,

我写下了属于我们的故事,也写下了结局。”同样没有明说,但无论法国媒体还是足球界人士都将之解读为本泽马正式宣布从国家队退役。

事情仍没有结束,本周三,本泽马在社交媒体上大规模取关国家队队友,仅保留了姆巴佩、费兰·门迪、瓦拉内、迪亚比、卡马文加、金彭贝、小图拉姆与楚阿梅尼,其中楚阿梅尼是先取关然后又加了关注,要么是误操作误伤,要么是觉得对方还是自己的俱乐部队友又加了回来。

发生了什么?与皇马关系密切的《阿斯报》揭开内幕,主编龙赛罗称本泽马其实是被德尚,以及格列兹曼与洛里这两位更衣室大佬赶走的!

西班牙媒体说本泽马其实伤势并不重,他觉得自己只需要10天左右就

能恢复,肯定能赶上淘汰赛,但很快德尚与队医勒加尔就一起找到他,通知他必须离队,本泽马于是明白伤病只是一个借口,德尚一直都想将自己赶走,这样他就能重新让吉鲁踢首发。

本泽马立即整理行李飞回马德里,第二天就开始了恢复训练,一周后伤势痊愈开始度假,此时法国媒体开始呼吁德尚重新召回本泽马,但主教练的态度非常冷淡,包括格列兹曼与洛里这两位更衣室大佬在内的不少球员也反对,认为本泽马回归会给更衣室带来不稳定因素,这也是为什么本泽马会大规模取关对国家队队友的关注——在本泽马看来,他被这些人背叛了。

前,原皇马主帅公开表示自己马上就要复出了。

球员会怎么想?尤其是那些亲近齐达内或是和德尚关系并不密切的球员,他们还会为德尚竭尽全力吗?还会带着“这就是我最后一场国家队比赛”的斗志上场吗?世界杯开始前法国足协主席说如果打进四强,那么决定权就掌握在德尚手里,他想续约就续约,他想离开就离开,但德尚从没有表达过明确想法,只是说要等世界杯结束后再看。

更要命的是政治也被牵扯了进来,法国队打进半决赛后,法国总统马克龙表示德尚应该留任,决赛结束后他再度表态:“我希望德尚能继续执教。”考虑到之前曾亲自出面帮助巴黎圣日耳曼续约姆巴佩,总统先生大概率不是说说而已,他对足球的态度可是非常认真的。

“流感疑云”隐瞒真相?

1998年世界杯前罗纳尔多究竟遭遇了什么?生病、中毒还是就是压力过大导致的紧张?现在就连罗纳尔多自己都不清楚。而在多年以后,当人们回忆起本届世界杯决赛时,同样会有疑问——法国队究竟遭遇了什么,真就是普通流感吗?

对摩洛哥的半决赛,中场拉比奥与后卫于帕梅卡诺这两位主力缺席,赛后德尚确认他们得了流感,患病的还有边锋科曼,三位球员都出现了高烧症状。之后有法国媒体称这三位球员得的不是普通流感,而是致死率高达37.8%,被称为骆驼流感的中东呼吸综合征(MERS)。

尽管德尚随后辟谣称球员得的就只是普通流感,登贝莱也在决赛前说队内情况很好,并没有出现恐慌情绪,但就在决赛前两天,瓦拉内与科纳特也开始高烧,瓦拉内的症状相对严重,赛前一天都是在个人训练,决赛当天

才退烧。

德尚一度考虑让科纳特搭档于帕梅卡诺首发,最后时刻才决定上瓦拉内。而在加时赛中,正是因为瓦拉内启动稍慢导致造越位失败,被阿根廷队打进了第三球,已经完全跑不动的瓦拉内随即被换下。

比赛结束后,德尚否认流感是导致输球的原因:“这个局面确实有些棘手,对球员身体和心理都造成了一定影响,但我们的首发球员是百分之百健康的,疲惫更多是因为休息时间不够(法国队休息了3天,阿根廷队休息了4天),不过这也不是什么借口。”

队长洛里也说生病不是借口:“我们已经付出了一切。”然而影响是切实存在的,上半场法国全队都不在状态,拉比奥和瓦拉内都提前被换下,如果全员健康,法国队会不会踢得更好?这个问题永远没有答案。



在姆巴佩的去留问题上,马克龙就曾起到重要作用

齐达内心思人尽皆知 总统态度让选帅变复杂

自2012年7月开始执教法国队以来,德尚所做的最杰出的一项工作就是让球队保持团结,但在本届世界杯上,人们仿佛又看到了以往那支内讧不断、山头林立的球队,甚至连小图拉姆这样的小将都敢在场边与主教练叫板——决赛加时赛中休息时,小图拉姆和德尚直接在场边吵了起来,德尚说自己难以相信:“你居然不按我说的做!”

为什么德尚突然就镇不住场了?答案很简单,德尚的合同只签到了今年12月31日,即本届世界杯结束,无论世界杯开始前、进行时还是现在,所

有人都不知道法国队明年会是谁执教,德尚是否还能留在这个位置上,当位置都无法保证,权威又从何谈起呢?

放在其他任何国家,有一次世界杯冠军与一次欧国联冠军在手,主教练都不可能在没有续约的情况下开始另一届世界杯,但德尚是如此不幸,哪怕拿到了这两个冠军,他仍面临着强大的竞争——带领皇马实现了欧冠三连冠的齐达内。

作为原球员,齐达内比德尚更强,而作为教练,齐达内的成绩并不比德尚逊色,而且所有人都知道齐达内想要执教法国队,就在本届世界杯开始